

ŽIADOSŤ

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:**1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu**

Opatrenie	1.2 - Regionálne / Top podujatia
Názov projektu	Dni sv. Norberta 2022
Miesto realizácie - mesto / obec	Kláštor premonštrátov - Jasov
Okres	Košice - okolie
Kraj	Košický
Začiatok realizácie projektu	1.5.2022
Koniec realizácie projektu	30.6.2022
Celkový rozpočet projektu v €	3 333,33 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	3 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	333,33 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Rád premonštrátov - Opátstvo Jasov
Ulica	Podzámok 166/28
PSČ	044 23
Obec / mesto	Jasov
Okres	Košice - okolie

Kraj	Košický
Číslo telefónu	0910 649 345
Email	info@opatstvojasov.sk
Právna forma	cirkevná organizácia
IČO	587125
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE
Od kedy ste členom OOCR?	

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Ambróz Martin Štrbák, O. Praem.	0911 670 045	opat@opatstvojasov.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	vasko@opatstvojasov.sk
Meno a priezvisko	Jozef Vaško
Číslo telefónu	0910 649 345

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

<p>Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov za posledné 3 roky, max. v rozsahu 1000 znakov.</p>	<p>Od roku 2018 priebežne organizujeme niekoľko kultúrnych podujatí počas celého roka. Obľúbeným a stabilným formátom sú vianočné a veľkonočné koncerty, na ktorých vystúpili Veliss BassQuartet z Brna, Zbor a orchester sv. Cecílie z Košíc, či Katka Koščová. Pravidelne participujeme na príprave koncertu Chvála vzájomnosti. Spolupracujeme tiež pri realizácii festivalu Schengenský poludník. V roku 2019 naša nezisková organizácia vydala CD Omše Ľudovíta Skalníka, na ktorom sa nachádza prvýkrát nahrané dielo tohto zabudnutého hudobného skladateľa, ktorý tvoril práve v Jasove. Realizáciu tohto projektu podporil Fond na podporu umenia. V roku 2020 sa nám podarilo pripraviť benefičný koncert Miroslava Dvorského. Minulý rok bol prelomový pre opátstvo z hľadiska kultúrnej ponuky. V roku 2021 si Rád premonštrátov pripomínal 900 rokov od svojho založenia. Pri tejto príležitosti bola v spolupráci s Východoslovenskou galériou v Košiciach pripravená výstava Umením a slovom. Okrem tohto významného počínu sme vďaka podpore Košického samosprávneho kraja prostredníctvom programu Terra incognita po prvýkrát pripravili kultúrno-zábavné podujatie Dni sv. Norberta. Ďalším významným počínom bola obnova organa, na ktorú nadviazali koncerty. Tento úžasný kráľovský nástroj tak rozozvučali slovenskí umelci Daniel Gabčo, František Beer a Jozef Vaško a hlavným hosťom bol pražský organista Přemysl Kšica.</p>
--	--

POPIS PROJEKTU

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	Zámerom projektu je nadviazať na realizáciu podujatia, ktoré sa v minulom
--------------------------	--

roku konalo po prvýkrát. Podujatie v regióne so silnými prírodnými a historickými atrakciami absentuje. Minuloročné Dni sv. Norberta vo výraznej miere ovplyvnila pandemická situácia. Veríme, že v tomto roku pandémia ustane a ponúkne sa tak výrazný priestor práve pre kultúru, po ktorej je v spoločnosti veľký dopyt. Región Jasova je typický svojou úžasnou prírodnou scenériou a významnou Jasovskou jaskyňou. Považujeme za veľmi dôležité pokračovať v rozvoji ponuky Jasovského kláštora práve týmto smerom, ktorý dokáže spojiť ponuku prírodných a historických zaujímavostí. Cieľom projektového zámeru je nadviazať na úspešné podujatie, ktoré pritiahlo všetky vekové kategórie. Ideovým východiskom podujatia je spojenie historických, kultúrnych, duchovných a prírodných zaujímavostí v blízkom okolí na jednom mieste. Témou podujatia je upriamenie pozornosti a zvýšenie povedomia o skvoste barokovej architektúry na Slovensku, ktorým jasovský kláštor určite je a tiež zvýšenie povedomia o osobe svätca, ktorý založil rehoľu, pôsobiacu v Jasove už bezmála 8 storočí.

Podujatie hodláme zorganizovať vo vlastnej réžii. Medzi partnerov možno rátať miestnu samosprávu a všetkých dodávateľov, s ktorými sa nám už počas realizácie ostatného ročníka podarilo vytvoriť nadštandardné vzťahy, bez ktorých by Dni sv. Norberta nemali správnu atmosféru. Zapojenie lokálnej komunity vidíme v prezentácii remesiel a šikovných remeselníkov z bezprostredného okolia obce Jasov, teda z celého miestneho regiónu. Miestom realizácie bude Jasovský kláštor. Toto miesto je domovom premonštrátov, ktorí si počas uplynulých storočí vybudovali ďalšie miesta pôsobenia, avšak kláštor naďalej plní svoju činnosť a stal sa tiež významným pamätníkom histórie a miestom, ktoré v sebe jedinečným spôsobom spája atmosféru duchovna, kultúry, prírody a histórie. Jasovský kláštor nie je len akýmsi miestom, ktoré spomína na slnečné dni histórie. Je stále živým organizmom, ktorý navštevujú turisti, či pútnici a je domovom rehoľnej komunity. Vzhľadom na tieto skutočnosti môžeme konštatovať, že je pripravený a dostatočne vybavený na organizáciu podujatia otvoreného pre širokú verejnosť. V kláštore sa nachádza reprezentatívne infocentrum, ktoré bolo zriadené prostredníctvom dotácie z programu Terra incognita v roku 2019. K infocentru patrí vyškolený personál, ktorý má s organizovaním podujatí skúsenosti. Lokalita disponuje zázemím, ktoré je nevyhnutne potrebné (sociálne zázemie, miesto na oddych, predaj suvenírov, občerstvenie).

Význam podujatia v našom regióne vidíme hlavne v tom, že podujatie podobného charakteru, resp. podujatie ako také, v regióne absentuje. V okolí Jasova nenájdeme podujatie, ktoré v sebe spája históriu (ktorú reprezentujú prehliadky kláštora) s umením (koncerty) a novými poznatkami (ukážky remesiel). Jeho význam vidíme v spojení všetkých týchto aspektov do podujatia na jednom mieste, ktoré sa navyše nachádza v lone krásnej prírody, ktorá ponúka potenciálnym návštevníkom možnosť popri návšteve podujatia taktiež prežiť čas v prírode.

Naším zámerom je prezentovať prírodné a kultúrne bohatstvo Košického kraja priamo na mieste, kde sa toto bohatstvo nachádza. Podujatie má ambíciu návštevníkom ponúknuť to, čo za normálnych okolností nedostanú: možnosť samostatne, bez časového limitu, prezrieť priestory kláštora, pokochať sa kláštornou knižnicou, oddýchnuť si v jedinečnom barokovom parku, ktorý je bežne prístupný len v rámci komentovanej prehliadky, dozvedieť sa viac o živote našich predkov prostredníctvom remesiel a vypočuť si krásnu hudbu v inšpiratívnom prostredí.

Dni sv. Norberta plánujeme realizovať v sobotu 18. a v nedeľu 19. júna 2021.

MEDZINÁRODNÝ CHARAKTER
PODUJATIA -

CIEĽOVÉ SKUPINY

Dni sv. Norberta sú atraktívne pre všetky cieľové skupiny. Či už ide o mládež, študentov, ľudí v produktívnom veku, seniorov alebo rodiny s deťmi. Po skúsenosti z minulého roka odhadujeme množstvo návštevníkov na 1 000 - 2 500, v prípade priaznivej pandemickej situácie a uvoľnenia

opatrení. Z celkovej návštevnosti odhadujeme, že by rodiny s deťmi mohli tvoriť 50%, ľudia v produktívnom veku 20%, mládež 10% a seniori 20%.

PROGRAM PODUJATIA

Plánovaný program bude vo veľkej miere vychádzať z minulého ročníka. V tomto roku plánujeme rozšíriť ponuku ukážok remesiel, ktorá bola v minulom roku ochudobnená vzhľadom na presun termínu a termínovú kolíziu remeselníkov. Máme v úmysle tiež odstrániť organizačné nedostatky z minulosti a poučiť sa z nich.

Sobotný program bude pozostávať z voľných prehliadok kláštora, besedy v knižnici, organového koncertu v kostole a z vystúpení na hlavnom pódium v barokovom parku v objekte kláštora. Voľné prehliadky dajú možnosť návštevníkom pobudnúť v jednotlivých priestoroch, v ktorých pobyt je za normálnych okolností limitovaný na dobu trvania výkladu sprievodcu. V týchto priestoroch budú prítomní sprievodcovia, ktorí budú na požiadanie odpovedať na otázky záujemcom. V rovnakom režime bude fungovať tiež knižnica, v ktorej sa počas celého programu bude nachádzať odborný pracovník pripravený odpovedať na otázky návštevníkov. Knižnica bude tiež súčasťou besedy, na ktorej sa návštevníci dozvedia viac o histórii kláštora, o práci v kláštore a o význame kláštora dnes. Organový koncert nebude len o krásnej hudbe. Jeho súčasťou bude tiež rozprávanie o tomto hudobnom nástroji, ukážky jeho fungovania a tiež moderných technológií, ktoré v sebe ukrýva.

Na hlavnom pódium v jedinečnom prostredí kláštorného parku sa nám predstavia šikovné deti, ľudová hudba a headliner podujatia speváčka Katka Koščová. Ich vystúpenie uzatvorí program prvého dňa.

Druhý deň, nedeľa, bude venovaný duchovným hodnotám. Po sv. omši bude nasledovať piknik v historickom parku, ktorý bude doplnený o hudbu, ktorú sprostredkuje sláčikové kvarteto.

Na svoje si počas obidvoch dní prídu aj deti. Plánujeme okrem zaujímavých remesiel a športu tiež obľúbené skákacie hrady a iné atrakcie.

Samozrejmosťou je tiež potešenie pre gurmánov v podobe zmrzliny, dobrej kávy a výborného jedla.

PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU

Dopyt po kultúre je v spoločnosti vzhľadom na dlhodobé obmedzenia veľmi silný. Preto sme presvedčení o tom, že podujatie si nájde svoje miesto v programe návštevníkov nielen z blízkeho okolia, ale aj z celého Košického kraja a veríme, že aj z iných oblastí východného Slovenska. Ťažiskom zvýšeného záujmu o návštevu kraja má byť práve atraktívny program v zaujímavom prostredí, čo vytvorí silnú motiváciu k návšteve podujatia, ktorá je spojená aj s návštevou pamiatky. V prípade návštevníkov z väčšej diaľky, prípadne návštevníkov, ktorí si chcú vychutnať atmosféru nedeľného pokojného dopoludnia v príjemnom prostredí, má podujatie ambíciu prispieť k zvýšeniu prenocovaní v Jasove a jeho okolí. K tomuto účelu je možné využiť ubytovaciu kapacitu Autokempingu, či zariadení v blízkom okolí - Medzev, Vyšný Medzev, Moldava nad Bodvou.

Dni sv. Norberta prispievajú k zvyšovaniu ponuky v regióne a jej kvality už samotnou existenciou a snahou zlepšovať sa a rásť. V regióne absentuje silné podujatie nadregionálneho rozmeru a Dni sv. Norberta chcú byť prelomovým prvkom, ktorý tento chýbajúci diel zaplní.

PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV

1 000 - 2 500.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Prípravné práce	1.5.2022	17.6.2022
Realizácia podujatia	18.6.2022	19.6.2022

Ukončenie podujatia	19.6.2022	30.6.2022
PROPAGÁCIA PROJEKTU	<p>Propagácia podujatia bude zabezpečená v rámci webového sídla www.opatstvojasov.sk a sociálnych sietí, na ktorých je opátstvo aktívne - facebookova stránka Rád premonštrátov - Opátstvo Jasov, instagramove konto opatstvo_jasov, YouTube kanál Opátstvo Jasov. Formou tlačových správ budeme informovať lokálne aj celonárodné médiá printové, rozhlasové a televízne. Budeme sa usilovať získať čo najširšie mediálne pokrytie v rámci spoluprác a dobrých vzťahov s médiami. Ďalšou súčasťou propagácie budú plagáty umiestnené v okolitých obciach a mestách. Využiť plánujeme taktiež dobrú spoluprácu s informačnými centrami a umiestniť informácie o podujatí v nich a tiež na ich weboch a sociálnych sieťach.</p>	

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;
✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;
✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);
✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);
✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;
✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Rozpočet DSN po úprave.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.



názov

Zriadovacia listina RPOJ 11 2021.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.



názov

Zriadovacia listina RPOJ 11 2021.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konateľ za žiadateľa



názov

Zriadovacia listina RPOJ 11 2021.pdf

popis

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania podujatia.



názov

história.pdf

popis

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Jozef Vaško

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.